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ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA 

 

Aos vinte e oito dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e dois, reuniu-se na sede do Clube Comercial 

de Lorena, o Conselho Deliberativo, em primeira convocação às 19 horas e 30 minutos, para a primeira reunião 

ordinária da gestão dois mil e vinte e dois a dois mil e vinte e três, contando com as seguintes presenças: Adriano 

Luiz dos Santos Lourenço, Ana Cristina Alves de Freitas Leal, Anderson Pedro dos Santos Prates, Antônio 

Celso Ribeiro Rangel, Domingos Fernandes Urbano Neto, Eugênio Campos Neto, Fábio José de Freitas 

Costa, Ivaldo de Almeida Junior, José Aurélio Chiaradia Pereira, José Maurício Jannuzzi, Luciano Clayton 

Marton, Luiz Messias Santos Pereira, Marcos Paulo Guimarães Macedo, Pedro Fernandes da Silva Júnior, 

Roberto Lopes, Rodney Guedes da Silva, Valdir Gomes Ramos, Valdir Rodrigues Moreira, Wilton das Neves 

Pinheiro. O presidente Domingos Fernandes Urbano Neto deu início à reunião às 19 horas e 40 minutos saudando 

os presentes e lendo a convocação e a ata da décima segunda reunião ordinária, que após ser ouvida pelos 

conselheiros foi corrigida e aprovada por unanimidade. O Conselheiro Fabio Jose de Freitas Costa apresentou 

sua justificativa de ausência na reunião ordinária de posse do Conselho Deliberativo realizada no dia vinte e três 

de novembro de dois mil de vinte e dois onde o mesmo foi deferido pelo presidente do Conselho Deliberativo. O 

presidente apresentou a composição das comissões permanentes do Conselho Deliberativo, são elas: Mesa 

Diretora Domingos Urbano (Presidente), José Aurélio (Vice-presidente), Luiz Messias (1° secretário) e Fábio José 

(2° secretário). Comissão Constituição e Justiça (CCJ) Pedro Fernandes, Celso Rangel e Roberto Lopes. 

Comissão de Finança e Orçamento (CFO) Adriano Lourenço, José Maurício e Anderson Pedro. Comissão do 

Esporte (CE) Eugênio Neto, Rodney Guedes e Valdir Ramos. Comissão de Serviços, obras e Meio Ambiente 

(SOMA) André Solon, Wilton das Neves e Pedro Henrique. Comissão de Relações Públicas (CRP) Luciano 

Marton, Valdir Moreira e Marcos Paulo. Comissões Temporárias (CT) Ana Cristina e Ivaldo. A reunião ordinária 

foi prorrogada às 22 horas. Ordem do dia: I - Análise, deliberação e votação da Execução Orçamentária do mês 

de outubro de 2022, levando-se em conta o parecer da Comissão de Finanças e Orçamento (artigo 51, inciso IV 

do Estatuto Social); A Comissão de Finanças e Orçamentos deu parecer favorável com ressalva da correção 

do Centro Orçamentário com relação às despesas orçamentárias. Os membros da Comissão de Finanças e 

Orçamentos, José Mauricio Jannuzzi e Adriano Luiz dos Santos Lourenço, solicitam verbalmente à mesa diretora 

o pedido de esclarecimentos a diretoria executiva sobre as observações levantadas durante a apreciação da 

execução orçamentaria. O Conselho Deliberativo aprovou por unanimidade. II - Análise, deliberação e votação 

da Proposta Orçamentaria do ano de 2023 em conjunto com a solicitação do aumento da taxa de manutenção, de 

acordo com a subseção VII do Regimento Interno. Em relação ao aumento da taxa de manutenção, o Conselho 

Deliberativo, baseando-se nos índices do IPCA (6,52%) e IGPM (6,47%) dos últimos 12 meses e levando em 

consideração o parecer da Comissão de Finanças e Orçamentos, determinou por unanimidade o valor de R$ 
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340,00. Em relação à Proposta Orçamentaria do ano de 2023, foi colocado em votação determinando que a 

Diretoria Executiva não precisa devolver para nova apreciação. Foi verificado que a diferença do percentual de 

ajuste da mensalidade projetado difere do aprovado por uma diferença insignificante em termos percentuais. 

Breves comunicações: O Conselho Deliberativo solicita explicações da Diretoria Executiva sobre as demissões 

dos últimos funcionários do Clube Comercial (9 funcionários). O Conselho Deliberativo, através de um 

requerimento verbal, solicita esclarecimento de algumas divergências nas contas apresentadas no parecer da 

CFO em relação à Execução Orçamentária do mês de Outubro de 2022 (CND municipal, estadual e federal), ofício 

será encaminhado para Diretoria Executiva. O presidente Domingos Urbano parabenizou o conselheiro Anderson 

Prates e solidarizou o conselheiro Eugenio Campos Neto pela perde de um ente querido. O Conselheiro Celso 

Rangel parabenizou a primeira reunião ordinária do novo presidente do Conselho Deliberativo. Como nenhum 

assunto mais foi tratado, a presidente deu por encerrada a reunião às 23h00. Eu, Luiz Messias Santos Pereira, 1º. 

Secretário, lavrei a presente ata, que depois de lida e aprovada, será assinada por quem for de direito.  Lorena, 

28 de novembro de 2022. 
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